
 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ   
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ & ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

 
 ΕΙΣΑΓΩΓΗ  

Πιστεύουμε ότι η επιτυχία στηρίζεται στην παροχή υψηλής ποιότητας προϊόντων και υπηρεσιών που όχι 
μόνο καλύπτουν, αλλά και υπερβαίνουν τις προσδοκίες των πελατών και των καταναλωτών για τα 
προϊόντα μας. 
Η πολιτική μας έχει ως βασικό στόχο την παραγωγή αυθεντικών, καινοτόμων και ασφαλών προϊόντων, 
συμμορφούμενων στις προδιαγραφές υψηλής ποιότητας, που ικανοποιούν τις απαιτήσεις των 
καταναλωτών. 
 

 ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ    
Διασφαλίζουμε την ύπαρξη ισχυρής κουλτούρας ποιότητας και ασφάλειας τροφίμων, μέσω της 
εφαρμογής, πιστοποίησης και συνεχούς βελτίωσης αποτελεσματικών Συστημάτων Διαχείρισης 
Ποιότητας και Ασφάλειας Τροφίμων, με βάση των Διεθνών Προτύπων ISO 22000 και BRC για την 
παραγωγή, διακίνηση και εμπορία προϊόντων αρτοποιίας.  
 
Μέσω της εφαρμογής των Συστημάτων Διαχείρισης Ποιότητας και Ασφάλειας Τροφίμων, η 
ΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ Α.Ε. τηρεί στο σύνολο των δραστηριοτήτων της τους αυστηρότερους 
κανόνες και προδιαγραφές που σχετίζονται με την επιλογή των α’ υλών, του εξοπλισμού, των 
εγκαταστάσεων, της ανάπτυξης, της παραγωγής, της διανομής και του ελέγχου ποιότητας όπως αυτές 
καθορίζονται από την ευρωπαϊκή και εθνική νομοθεσία. 
 

 ΣΤΟΧΟΙ  
Για να μπορέσει να μεταδώσει τις αξίες της, η Εταιρία δεσμεύεται για την επίτευξη μετρήσιμων στόχων 
ποιότητας, που ανασκοπούνται και αξιολογούνται συστηματικά, προκειμένου να προλαβαίνει τις 
προσδοκίες όλων των ενδιαφερομένων μερών και κυρίως των εργαζομένων, παρέχοντας συνεχώς 
εκπαιδεύσεις για την ενδυνάμωση της κουλτούρας Ποιότητας & Ασφάλειας Τροφίμων,  των 
προμηθευτών, παρακολουθώντας την ποιότητα των α’ υλών και των υπηρεσιών τους, των πελατών 
εξυπηρετώντας τους με το καλύτερο τρόπο σύμφωνα με τις ανάγκες και τις απαιτήσεις τους, και των 
καταναλωτών, παρέχοντας ασφαλή προϊόντα ποιοτικά άριστα και υψηλής διατροφικής αξίας. 
 

 ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ 
Κάθε προϊόν που φέρει το σήμα ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ όπως και κάθε προϊόν που παράγεται στις 

εγκαταστάσεις μας, αποτελεί προϊόν μιας εταιρίας που εξελίσσεται διαρκώς, επενδύοντας συνεχώς στην 

ανάπτυξη νέων τεχνολογιών και την βελτίωση του εξοπλισμού και των εγκαταστάσεων,  διασφαλίζοντας 

το υψηλό επίπεδο υγιεινής των προϊόντων της. 

 

Επιπροσθέτως, η επιχείρησή μας αναγνωρίζει την επίδραση της κλιματικής αλλαγής στην ασφάλεια και 

τη διαθεσιμότητα των τροφίμων και δεσμεύεται να υιοθετεί πρακτικές που μειώνουν το περιβαλλοντικό 

αποτύπωμα, προάγουν τη βιωσιμότητα και ενισχύουν την ανθεκτικότητα της αλυσίδας τροφίμων 

απέναντι σε κλιματικούς κινδύνους. 

 

Ως Διευθύνων Σύμβουλος, δεσμεύομαι για την χορήγηση των κατάλληλων πόρων που συμβάλλουν στη 

συνεχή βελτίωση του Συστήματος Ποιότητας και Ασφάλειας των Τροφίμων, το οποίο υιοθετώ και 

προωθώ. Εξασφαλίζω ότι η Πολιτική μας είναι κατανοητή, τηρείται, διαδίδεται και εφαρμόζεται σε όλα 

τα επίπεδα με αποτέλεσμα, όλοι οι εργαζόμενοι της ΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ Α.Ε, σε κάθε 

τομέα και σε κάθε επίπεδο της ιεραρχίας να είναι υπεύθυνοι για την επιτυχή υλοποίηση αυτής της 

πολιτικής. 
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